
Драган Ђилас: Колумбију ће ускоро звати Србијом Латинске Америке, главни кривац је Вучић
недеља, 17 мај 2026 14:36

 Лидер Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас је оценио да су данас
криминал у Србији и повезаност државе и криминалаца већи него у Колумбији, а за
то је окривио власт и председника Србије Александра Вучића.

  

"Зато је реално да очекујемо да уместо што Србију многи називају европском
Колумбијом ускоро Колумбију почну да зову Србијом Латинске Америке” навео је
Ђилас у саопштењу.

  
  

Зато је реално да очекујемо да уместо што Србију многи називају европском Колумбијом
ускоро Колумбију почну да зову Србијом Латинске Америке

    

Он је додао да је криминал постојао и пре 2012. и да су постојали и Шкаљарци и Кавчани
и Шарићи и разни други криминалци, али да "са њима нико није ништа преговарао и
договарао, него се против њих држава борила и хапсила их, па за то добијала
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међународна признања и поштовање".

  

Ђилас је још рекао и да је "данас Србија четврта по стопи криминала у Европи" и да су "
криминалци одавно постали део владајућег апарата".

  

"За потребе власти пребијају, прете, руше Савамалу о чему и припадници Беливуковог
клана сведоче. Са њима састанке имају највиши државни функционери", казао је Ђилас.

  

"Из Скy комуникације коју је доставио Еуропол јасно се види повезаност самог врха
државе са криминалцима, али на то тужилаштво и полиција не реагују већ више од пет
година", додао је лидер ССП.

  
  

Из Скy комуникације коју је доставио Еуропол јасно се види повезаност самог врха
државе са криминалцима, али на то тужилаштво и полиција не реагују већ више од пет
година

    

Ђилас је рекао да случај у коме је начелник београдске полиције осумњичен за
прикривање убиства и уклањање доказа "показује да се систем у Србији потпуно
распао" и оценио да за стање у институцијама највећу одговорност сноси
председник Александар Вучић.

  

Према његовим речима, још страшније од самог догађаја јесте чињеница да је полиција
два дана ћутала о свему.

  

"Министар унутрашњих послова и директор полиције ћуте и праве се мртви, а
морали су истог дана да поднесу оставке, јер су формално одговорни за стање и
кадровску политику у МУП-у. ;Кажем формално, јер сви у Србији знају да све
кључне људе у полицији и другим институцијама поставља лично Александар
Вучић", рекао је Ђилас.
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Он је напоменуо да "сви знају да се Вучић пита за све и да доноси све одлуке, те да
самим тим он сноси највећу одговорност и за конкретан догађај и за укупно стање у
држави".

  

(Бета)
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